



◀ 2023年3月11日上午,由法轮功学员组成的美西天国乐团参加了美国旧金山第一百七十二届圣派翠克日大游行,受到热烈欢迎和称赞。有的观众大声说,“法轮功是我的英雄。”来自大陆的移民也说:“法轮功很好。”

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

读《为什么会有人类》而惊醒

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》,句句天机,千载难逢。

以下是一位法轮功学员的小妹写的读后感

【明慧网】我在家中是最小的,成长过程一帆风顺,从初中到大学都是重点院校,周围也都是生活比较幸福、有一定社会地位的群体,因此过着安宁的日子。

一九九九年江泽民发动迫害法轮功后,我的生活变得不安宁了。我大姐是法轮功学员,因不放弃信仰而遭到中共的多次迫害。我曾希望大姐别炼了,小胳膊拧不过大腿呀,眼看着自己吃亏,那不是傻了吗?可是,我从没劝过大姐“别炼了”,说不出口,因为我看到了大姐因学法轮功而变成无私无我的过程和身体的巨大变化。

大姐也是知识份子,家庭条件令家族中所有亲人羡慕,然而中共的迫害使三十多岁的她失去了一切。看着孑身一人却还乐呵呵的大姐,亲人们也无奈,因为我们都知法轮功教人向善,是好的;中共的宣传都是假的,迫害是无理的、

违法的。可是枪杆子在中共手里,老百姓又有什么办法呢?

二十多年过去了,我的心也跟着天上地下地起伏了二十多年。因为大姐每次被迫害,我必在其中,至今我的电话号码都被中共人员掌握着,时不时地骚扰。从一开始盼望大姐“别被抓”到后来的“别被打死”,我的心不知流了多少血。然而,看着大姐我又能说什么?学大法的人没有跟中共对着干,只是告诉人们“中共的大厦要倒了,退出中共组织就不会被‘砸’死”,这有错吗?

二零二零年大瘟疫降临了,我想这回中共该死了吧!可是死的很多都是老百姓,中共还是依然如故地在害人。一年又一年,我都有些麻木了:中共啥时候亡啊?我啥时候不用提心吊胆地过日子啊……终于,江泽民死了,随后中共的高层

李洪志師父發表
《為甚麼會有人類》

人员也开始大量地死亡。

就在我高高兴兴地等着中共灭亡时,过年期间,大姐给我看了大法师父给全人类写的文章《为什么会有人类》,我立刻愣住了:啊,原来人类是这样的呀,滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救,一切都是神安排的,当人真是太幸福了。

《为什么会有人类》破了人类的谜,让我明白了人类身处何处?大姐的坚持是为了什么?大姐说二十多年前,师父就把一切告诉了大法弟子们,大法弟子所做的只为救人,与政治、政权无关。

现在,我盼望坏人们也来了解法轮功真相,从而变好,在大灾难中活下来。因为有人身实在是太幸运了,一定要对得起自己。◇

文/大陆一位法轮功学员的小妹

近期长春市法轮功学员遭迫害简讯

法轮功学员女儿被戴手铐 被警察压住脖子不让说话不让动

2023年3月4日，长春市绿园区和平大街派出所所长，带着三个警察来到林姓老年法轮功学员家进行抄家。一进屋，他们就把林姓学员的女儿（未修炼法轮功）戴上手铐，压住她的脖子不让说话不让动，并把她的房间翻的乱七八糟。警察把她们两人带到派出所，林姓学员没有配合他们。

林姓女儿受到惊吓，病了一个多星期。参与绑架的一名警察警号：107940

张宏遭绑架 母亲无人照顾

2月19日，长春法轮功学员张宏被长春市二道荣光派出所四个警察入室绑架，被非法抄家。张宏和80多岁的母亲相依为命生活。张宏被绑架后，母亲生活自理很艰难，现已一个多月张宏一直未有任何信息。

孙雪冰和妻子王敏分别被非法判刑

长春市法轮功学员孙雪冰被非



法判刑两年，妻子王敏被非法判刑一年十个月，详情待查。

代丽君被非法抄家

3月27日，家住长春市南关区长通家园小区的老年法轮功女学员代丽君被非法抄家，并监视居住。据说来的警察有公安厅、公安局及南关区长通路派出所，非法抄走几十本大法书、几千元真相币。

张春洁被非法转刑拘 被劫入看守所

长春法轮功学员张春洁被非法拘留15天后，3月7日，家属到拘留所接人。长春东站派出所直接把张春洁劫走，到医院检查身体。当晚，张春洁被绑架到长春市监管中心第四看守所，告知家属行政拘留转为刑事拘留。

长春市二道区法轮功学员被迫害的情况

2月19日，长春市二道区法轮功学员周东红夫妻被荣光路派出所警察绑架，并被拘留15天。妻子因高血压被拘留所拒收，第二天放回家。

2月22日，长春市法轮功学员王志国被二道区杨家屯派出所四名警察抄家，抢走大法书籍，后被送到苇子沟拘留10天。

长春市南广场派出所预谋绑架 陈敬辉

3月中旬某天半夜，长春市光复路的几个警察到法轮功学员陈敬辉家敲门，要找陈敬辉，当时家里只有两位八十多岁的老人在家，她老父亲现在自理困难。警察不去了，并在楼道里安了监控。警察无故私闯民宅，给两位老人造成精神伤害。

赵凤辉被非法关押在第四看守所 无任何消息

长春市卫星路派出所，于2022年6月初，绑架了法轮功学员赵凤辉。赵凤辉当时被非法关押在长春市第四看守所。至今没有赵凤辉的任何消息。◇

长春八旬老人狱中被迫害致不能行走、满身疥疮

（明慧网通讯员长春报道）长春市八十多岁的石连英老人，二零二二年十一月九日在家中被上河湾派出所警察绑架，之后信息全无。现获知，她已被当地法院被非法判刑两年，目前被关押在某监狱。

上周家属去监狱探视，发现老人被迫害得不成样子，已经不能行走，是被人用推车推出来的，她满身满脸都是疥疮，监室的人怕传染，老人经常被骂，处境十分艰难。

石连英老人于一九四一年出生，今年八十二岁，家住长春市九台区上河湾镇。她原患有多种严重疾病：十二指肠溃疡、胃出血、子宫下垂、肾炎、风湿性心脏病、胆

囊炎、黄疸型肝炎等，久治无效，痛不欲生。她在绝望之时，有幸修炼了法轮功，刚炼了半个月，全身所有的疾病都好了。她无限感激大法，感激大法师父，她曾说：“是法轮大法使我绝路逢生，对人生充满了希望，知道了生命的意义。”

中共一九九九年七月迫害法轮功后，石连英因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员迫害，经常被骚扰、监控、抄家、绑架、关押。

二零二二年九月十四日中午，石连英遭上河湾派出所警察非法抄家，警察逼老人签“不炼功保证书”，老人讲真相，警察不听。警察还给她儿子打电话，要他们逼母亲写“不炼功的保证”，不写就

扣社保工资，还要抓她。有人劝老人出去躲几天，她很坚决：“我不写，也不走。”

二零二二年十一月九日早上七点多，六、七个上河湾派出所警察上门绑架了石连英老人。

二零二三年一月底传出消息，石连英老人被送进医院，据说在吉大一院，当时具体状况不明。

现获知，老人已被当地法院非法判刑两年，已被劫持入狱。因她是被九台区国保警察绑架，判断可能是被九台区检察院、法院合谋枉判。石连英老人已经八十二岁，不知道她在监狱里经历了什么，被迫害得这么严重。据悉，狱方现让家属近期接她回家。◇